



\ 15 Сентябрь 2020

С 06 по 15 сентября 2020 года в городе-герое Севастополе в шестой раз состоялся XXIX Международный кинофорум “Золотой витязь”, посвящённый 75-летию Великой Победы.

Кинофорум организован совместно с Министерством культуры РФ, Правительством г. Севастополя, при участии Союза кинематографистов России, ГАУКС "Севастополь Кино", "Севастопольского благочиния".

Публике представили более 200 конкурсных и внеконкурсных художественных, документальных, анимационных, короткометражных, студенческих, дебютных и детских фильмов из 20 стран мира.

Торжественная церемония закрытия и награждения победителей XXIX МКФ “Золотой витязь” состоялась 15 сентября в Русском драматическом театре им. А.В.Луначарского. Церемонию предварили проход участников МКФ по «красной дорожке» и выступление Севастопольского симфонического оркестра.

Президент кинофорума, народный артист России Николай Бурляев со сцены поблагодарил всех, кто принял участие в фестивале. Зрителей приветствовали Заместитель губернатора Севастополя Ольга Тиофеева, Вице-президент МКФ, Народный артист РСФСР Александр Михайлов и другие.

Лучшие ленты были награждены золотыми, серебряными и бронзовыми “Витязями”. Лучшим документальным короткометражным фильмом признали работу Синиша Грабежа из Республики Сербской «Дневник военного хирурга». Победителем в номинации анимационных фильмов стал отечественный мультфильм «За звездой Рождества» Натальи Федченко.

Также среди лучших - российский документальный фильм Николая Бурляева «Отменивший войну», сербский художественный фильм «Король Пётр I» Петара Ристовски.

Была отмечена работа автора документального фильма «Золото Колчака» Елены Чавчавадзе.

Гостями торжественной церемонии закрытия и награждения победителей XXIX МКФ "Золотой витязь" стали генеральный директор Клуба "Российский парламентарий" Игорь Кирпичёв, заместитель генерального директора Клуба, председатель Женского Собрания Людмила Семилетенко.

Кинопоказы и мероприятия форума проходили в залах по всему городу. Фестивальную афишу дополняли обсуждения показанных картин, творческие встречи и концерты с участием актёров Александра Михайлова, Александра Пашутина, Ольги Будиной, Владимира Гостюхина, Дмитрия Певцова. Почётным гостем стал 99-летний народный артист России, участник Великой Отечественной войны Николай Лебедев.

На фестивале отметили вековой юбилей знаменитого советского режиссёра Сергея Бондарчука. Кроме того, Госфильмофонд предоставил двадцать пять лент из своей коллекции.

По итогам обсуждения направлено Обращение участников XXIX Международного Кинофорума «Золотой Витязь» к Президенту РФ В.В.Путину и председателю Правительства РФ М.В.Мишустину "О необходимости реформы российского кинематографа".

14 сентября открылся XI Славянский форум изобразительных искусств "Золотой Витязь", также посвященный юбилею Великой Победы.

Публикации по этому мероприятию

[В Севастополе на «Золотом Витязе» выбрали шесть...](#)

(«Вести.Севастополь». ГТРК «Севастополь», 16 Сентябрь 2020)

[В Севастополе завершился кинофестиваль "Золотой...](#)

(Россия 24, 16 Сентябрь 2020)

[Закрытие XXIX Международного кинофорума “Золотой...](#)

(Севастопольский Центр культуры и искусств, 16 Сентябрь 2020)

[Международный кинофорум «Золотой витязь» завершил...](#)

(НТС ТВ. Независимое телевидение Севастополя, 16 Сентябрь 2020)

[Фильмы у дома. В Севастополе завершился кинофорум...](#)

(Российская газета - Неделя - Крым № 208(8262), 16 Сентябрь 2020)

[Закрытие XXIX Международного кинофорума “Золотой...](#)

(BezФормата, 16 Сентябрь 2020)

[Перейти в Галерею](#)